

Вестник ОПОЛЬЯ

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района

ВТОРНИК
14 НОЯБРЯ
2017 года
№ 100 (10582)

Выходит с 1918 года

ПРАЗДНИК ОТВАГИ И ЧЕСТИ

Стоять на страже законности и правопорядка, каждодневно охранять покой и жизнь граждан, бороться с преступностью независимо от времени суток и дня недели – это не просто ответственная работа, а дело, требующее колоссального личного мужества, патриотизма и профессионализма. С честью справляются с этим работники органов внутренних дел, чему свидетельствуют не только их награды, но и доверие людей. 10 ноября по всей стране сотрудники ОВД принимали поздравления с профессиональным праздником. Весомость событию придавала значимая дата – 100 лет со дня образования милиции.

На торжественное собрание в концертном зале РЦКД собирались руководство и личный состав ОМВД России по Юрьев-Польскому району, ветераны органов внутренних дел, представители администрации. Не пришли только те, кто встречал профессиональный праздник на посту.

В начале мероприятия был показан видеофильм «На страже порядка», в котором отражены рабочие будни сотрудников ОМВД. Затем с поздравительной речью к присутствующим обратился начальник ОМВД майор полиции Владимир Адамсон. Владимир Владимирович поблагодарил коллег за службу, пожелал здоровья, счастья, карьерного роста, добросовестно выполнять свои обязанности, с честью и достоинством охранять благополучие граждан.

Далее выступил заместитель главы администрации района Александр Новиков. Александр Сергеевич поздравил с профессиональным праздником всех сотрудников органов внутренних дел от себя и от главы администрации Евгении Родионовой, выразил благодарность за нелегкий повседневный труд, мужество, отвагу и доблесть, пожелал крепкого здоровья, успехов в службе, семейного благополучия, терпения и сил, чтобы в полной мере выполнять все задачи, которые стоят сегодня перед полицией.

Как обычно в день профессионального праздника сотрудники отдела внутренних дел получают заслуженные награды. А. С. Новиков вручил почетные грамоты администрации МО Юрьев-Польский район замес-

тилю начальника полиции по охране общественного порядка подполковнику полиции Алексею Бычкову, начальнику отделения по работе с личным составом подполковнику внутренней службы Татьяне Павловой, старшему следователю майору юстиции Александру Журавлеву. Благодарностями администрации района отмечены старший оперуполномоченный майор полиции Анатолий Машинин, старший участковый уполномоченный лейтенант полиции Игорь Мартынов, полицейский (водитель) следственно-оперативной группы прaporщик полиции Иван Логвиненко, полицейский отделения охраны и конвоирования подозреваемых и обвиняемых старший сержант полиции Денис Семенов, инспектор ДПС ГИБДД Роман Ганбаров, младший сержант полиции Владимир Денисов, бухгалтер Виктория Купленова.

Со словами поздравления и признательности за преданность профессии и добросовестное выполнение служебных обязанностей выступил заместитель прокурора Юрьев-Польского района Андрей Федотов. Он пожелал сотрудникам ОВД крепкого здоровья, успехов в карьере, достойной оценки труда, оставаться сплоченным коллективом.

На праздничном мероприятии вспомнили тех, кто погиб,



Награду получает А. С. Бычков



В. В. Адамсон и А. М. Машинин

ции в отставке Борис Чижиков. Борис Дмитриевич сделал краткий экскурс в историю правоохранительных органов Юрьев-Польского района, пожелал всем действующим и находящимся в отставке сотрудникам здоровья, оптимизма, счастья.

Как и в любой профессии, в органах внутренних дел есть милиционерские династии. Несмотря на тяготы службы, сыновья, дочери и внуки милиционеров смело идут по стопам своих отцов и дедушек, посвятив свою жизнь самой благородной миссии – помогать людям, оказавшимся в беде. На торжественном мероприятии громкими аплодисментами зал приветствовал династии, которыми славится Юрьев-Польская полиция: Александровых, Титовых, Халиковых, Шек, Судаковых, Федосеевых, Бабеевых, Гавриловых, Никоновых.

Праздничное мероприятие продолжилось чествованием сотрудников ОВД. Приказы начальника УМВД России по Владимирской области и начальника ОМВД России по Юрьев-Польскому району привели в исполнение Владимир Адамсон и Татьяна Павлова. Согласно приказам очередные специальные звания присвоены: майор полиции – старшему оперуполномоченному Анатолию Машинину, майор юстиции – старшему следователю Александру Жаркову.

(Окончание на 2-й стр.)

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

17 ноября, в 12-00, в актовом зале администрации района по адресу: ул. Шибанкова, д. 33, встречу с населением проведет заместитель директора департамента лесного хозяйства АРТЕМЬЕВА Светлана Викторовна.

РЦКД приглашает

18 ноября в районном центре культуры и досуга откроется выставка фотографий русского платка. Будет проводиться мастер-класс и фольклорный праздник русского платка. Начало в 14 часов. Билеты приобретайте в кассе РЦКД.



Т. Н. Павлова и С. Н. Шляпов



Дочь и вдова В. Н. Никонова

ПРАЗДНИК ОТВАГИ И ЧЕСТИ

(Начало на 1-й стр.)

Медали «За отличие в службе» II степени удостоены: заместитель начальника ОУУП и ПДН подполковник полиции Алексей Беспалов, дознаватель майор полиции Сергей Козлов, старший оперуполномоченный капитан полиции Анатолий Машинин, инспектор группы ДПС ГИБДД капитан полиции Сергея Шляпов.

Медали «За отличие в службе» III степени вручены: начальнику экспертно-криминалистической группы майору полиции Василию Денисову, старшему оперуполномоченному ГЭБиПК майору полиции Вячеславу Светлову, инспектору охраны общественного порядка капитану полиции Анатолию Александрову, инспектору группы по исполнению административного законодательства старшему лейтенанту полиции Анне Давыдовой, оперуполномоченному старшему лейтенанту полиции Михаилу Максимову, участковому уполномоченному лейтенанту полиции Игорю Мартынову, оперуполномоченному лейтенанту полиции Юрию Попенову, помощнику оперативного дежурного прaporщику полиции Михаилу Ламашу, полицейскому отделения патрульно-постовой службы старшему сержанту полиции Алексею Демидову.

Нагрудным знаком – Георгиевским крестом МВД РФ «За верность долгу» награждены ветераны органов внутренних дел Адольф Чернов и Николай Прокофьев.

Почетной грамоты УМВД России по Владимирской области удостоен Борис Чижиков.

Благодарности ОМВД России по Юрьев-Польскому району вручены ветеранам ОВД: Александру Володину, Александру Горскому, Ринату Хали-



В. Я. Чистов

кову, Адольфу Чернову, Николаю Прокофьеву, Владимиру Чистову, Евгению Новикову.

Музыкальные и танцевальные номера сотрудникам полиции подарили солисты и творческие коллективы РЦКД: Лариса Гардымова и хореографический коллектив ДШИ (руководитель Яна Егорова), Борис Конопаткин, Екатерина Савина и студия танца «Стайл дэнс», Елена Новосельская, ансамбль «В добрый час», детский танцевальный коллектив «Мозаика», Михаил Кириллов и Александр Пименов, Анастасия Батракова (статистик группы информационного обеспечения штаба ОМВД). Звукорежиссеры Игорь Каленов и Виктор Алексеев. Ведущими торжественного мероприятия выступили начальник уголовного розыска майор полиции Александр Кривоногов, полицейский кинолог младший сержант полиции Александра Никонова.

Юлия ЛУНЕВА.
Фото автора.

Месячник безопасности людей на водных объектах

В соответствии с «Планом основных мероприятий муниципального образования Юрьев-Польский район в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2017 год» и в целях обеспечения безопасности населения на водных объектах в осенне-зимний период постановлением №1354 от 30.10.2017 г. с 16 ноября по 16 декабря в районе объявлен месячник «Безопасность людей на водных объектах».

Главам администраций муниципальных образований, руководителям предприятий, организаций, учреждений Юрьев-Польского района рекомен-

довано организовать работу по выявлению мест несанкционированного образования автогужевых и пеших ледовых переправ, принять меры по недопущению их использования гражданами и выезда на них транспорта. Провести с учащимися школ, воспитанниками ДОУ профилактические беседы, практические занятия, просмотр видеофильмов МЧС России с целью соблюдения детьми правил поведения и безопасности на водоемах в осенне-зимний период, в том числе в период ледостава. Оформить информационно-справочные стенды, распространить среди населения памятки и листовки по правилам поведения на водных объектах в осенне-зимний период.

* * *

С 10 ноября по 16 декабря проводится районный конкурс детского творчества «Безопасность на воде» в двух номинациях.

Декоративно-прикладное творчество: сюжетная композиция, аппликация, оригами, коллаж, вышивка, нитяная графика, вязание, батик, лоскутное шитье, бисероплетение, вышивание, художественная резьба, керамика, лепка, текстильный дизайн, игрушка, витраж и др. Техническое творчество: макеты, модели. Изделия из готовых конструкций на конкурс не принимаются.

16 НОЯБРЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ТОЛЕРАНТНОСТИ

«Теперь, когда мы научились летать по воздуху, как птицы, плавать под водой, как рыбы, нам не хватает только одного: научиться жить на земле, как люди»

(Б. Шоу)

Именно искусству жить с людьми и среди людей посвящен День толерантности, который во всем мире отмечают в ноябре.

Не каждый человек на планете может похвастаться терпимостью и лояльным отношением к явлениям, не соответствующим его жизненным принципам. И с развитием цивилизации вопросы ненависти, неприятия, отвращения к отличному, к другому, к сожалению, вышли на новый уровень, угрожающий не только благополучию и спокойствию, но и миру на планете. Мировое сообщество вынуждено поднимать вопросы терпимости и толерантности ежедневно. А в середине ноября даже отмечается особый праздник, посвященный этим качествам.

Кто отмечает праздник?

Красота нашего мира состоит в его многообразии. Именно благодаря разнообразию взглядов, вероисповеданий, мыслей людей развитие цивилизации происходит многогранно. Поэтому столь важно уважение чужой точки зрения, самобытности. Дискриминация приводит к экстремизму, насилию и даже войнам на этой почве.

Каждый, кто понимает важность терпимости, значение толерантности, отметит День толерантности в 2017 году в России. И это будут не просто пустые слова о важности понимания и уважения, а действия, позволяющие сблизить людей, избежать насилия.

История праздника

«Толерантность означает уважение, принятие и правильное понимание богатого многообразия культур нашего мира, форм самовыражения и проявления человеческой индивидуальности» (статья 1 Декларации принципов толерантности ЮНЕСКО). Именно с этого документа начинается история Международного дня толерантности, который стал символом терпимости во всем мире. Провозглашение принципов и самого праздника состоялось в 1995 году. Оба события связывались с 50-летием организации.

В 1997 году Ассамблея ООН призывает страны-участницы присоединиться к празднованию и объявляет о Годе толерантности. Нетерпимость рассматривается как угроза человечеству. Поэтому в рамках праздника и декларации разрабатываются программы борьбы с нетерпимостью, дискриминацией, экстремизмом.

Толерантность – основа воспитания

Россия – многонациональная страна, и для комфортного сосуществования всех этих национальностей и вероисповеданий, следует с детства прививать детям мысль о толерантном от-



ношении к ближнему. Малышам с детства следует отчетливо понимать, что каждый человек индивидуален, а значит, имеет право оставаться собой и самовыражаться так, как ему это комфортнее всего. Но наряду с этим каждая индивидуальность – это часть огромного живого организма, носящего название человечества. А значит, подобное самовыражение должно быть также толерантным и не задевать чувства других людей. Все эти тонкие грани намного труднее нащупать уже во взрослом возрасте, когда мышление сформировалось, а жизненные принципы укоренились в сознании. Потому первое вхождение в современный мир толерантного общения должно проходить еще в маленьком возрасте.

Толерантность в современных реалиях

В рамках обострения конфликтов на планете, возникших на почве различных взглядов на веру, на политические решения, на национальные оценки, Международный день толерантности становится особенно актуальным. Ведь миллионы взрослых и детей из-за отсутствия взаимопонимания людей страдают от последствий военных конфликтов и террористических атак.

И только на первый взгляд от поступков и действий простого человека не зависит ход истории. Если каждый внесет свою лепту в сотворение мира, скажет вслух, как важно лояльное отношение к своим инакомыслящим братьям, сделает шаг навстречу мнимому врагу, этот день пройдет не зря.

Главное, что хочется пожелать в День толерантности, – это уважения. Ведь без него невозможна постройка никаких взаимоотношений. Пусть всегда в мире царят поддержка, забота и сочувствие. Пусть каждый из нас уважает и принимает нацию, цвет кожи и разрез глаз. Все мы – люди.

По материалам интернет-сайтов.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ РАЙОН

от 30.10.2017 г.

№ 1353

Об утверждении плана мероприятий, посвященных празднику День матери, на территории муниципального образования Юрьев-Польский район в 2017 году

В целях повышения социальной значимости материнства в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 30.01.1998 г. №120 «О Дне матери» ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Провести с 15 по 30 ноября праздничные мероприятия, посвященные Дню матери, на территории муниципального образования Юрьев-Польский район.

2. Утвердить план проведения мероприятий, посвященных Дню матери, на территории муниципального образования Юрьев-Польский район.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ вступает в силу с момента его официального опубликования и подлежит размещению на официальном сайте администрации муниципального образования Юрьев-Польский район.

Е. В. РОДИОНОВА,
глава администрации
МО Юрьев-Польский район.

СТРОКИ БЛАГОДАРНОСТИ

Ситуация сложилась несколько комичная, если бы не застала переволноваться. Но – все по порядку.

Приехали мы с мужем на дачу в Варварино. В дом заходить нуды не было, поэтому, оставив свою сумку на крылечке, я направилась нарезать зелени в теплице, муж тоже отошел. Кое-что переложила, переставила, собрала, что надо, в пакеты. Вдруг вижу у дома автомобиль. Подхожу. Выходят молодые люди и, уточнив мою фамилию, просят показать документы. «Да в сумке они», – говорю и иду к крыльцу. Каково же было потрясение, когда сумки на крыльце я не обнаружила. Ведь там и документы, и кошелек... И мысль – сколько же инстанций придется обойти, чтобы паспорт и пенсийонные новые получить.

Но молодые люди не случайно подъехали к нашему дому.

Они ехали по дороге из Варварина, когда им навстречу попала собака с сумкой в зубах. Заподозрив неладное, ребята притормозили, а собака, видимо испугавшись, бросила свою ношу и побежала к Калиновке. Подобрав сумку, молодые люди вынуждены были посмотреть, нет ли в ней документов. Так они меня разыскали.

Спасибо Илье Николаевичу Кулинскому и его спутнику. Вряд ли я смогла бы найти свою пропажу, если бы не ваша доброта, чуткость и отзывчивость. Крепкого вам здоровья, ребята, счастья, благополучия и много-много добрых дел.

Л. М. РАССАДНИКОВА,
жительница города.

С приложением к данному постановлению можно ознакомиться на официальном сайте муниципального образования Юрьев-Польский район.

* * *

24 ноября в РЦКД будет проведен конкурс «Вкусное чудо», а также состоится торжественное мероприятие «Свет материнства – свет любви».

Весь ноябрь в музее работает выставка «Мамино рукоделие».

С 24 по 28 ноября в сельских ДК пройдут праздничные концерты.

УТОЧНЕНИЕ

В материале «Золотая медаль кубка Европы», опубликованном в газете «Вестник Ополья» 3 ноября 2017 года, на 2-й странице, допущена неточность.

Анастасия Хомячкова является воспитанницей **Юрьев-Польского ДООСЦ**, ее тренер – Юрий Сенюков.

* * *

Народный самодеятельный коллектив, вокальный ансамбль «Дубравушка», выражает огромную благодарность председателю СПК «Небыловский» В. В. Липатову, ИП «Березка» Катовой Е. А., ИП Чугуновой Т. В. за спонсорскую поддержку в приобретении материала для частичного пошивания сценических костюмов. Большое спасибо за ваш вклад в сохранение народного творчества.



ЦИФРА ДНЯ

99597
юных жителей

области были охвачены летним организованным отдыхом в 2017 году

Лучшие лагеря отдыха – 2017

По итогам прошедшего лета выбраны лучшие загородные лагеря Владимирской области.

По результатам смотра-конкурса гранты в размере 1 миллиона рублей получили три учреждения. Это «Олимп» – в Собинском, «Лесная сказка» – в Юрьев-Польском и «Дружба» – в Камешковском районах. Главными критериями оценки качества предоставляемых услуг были комфорт и безопасность детей. Всего в этом году в лагерях и оздоровительных центрах отдохнули 99597 ребят. В области сейчас действуют 26 загородных лагерей, из них 4 – круглогодичные и 338 лагерей – дневного пребывания.

Теперь дважды в неделю

Авиакомпания «Комиавиатранс» запустила еженедельный второй рейс по маршруту Владимир – Санкт-Петербург.

Воздушное сообщение между северной столицей и Владимиром будет осуществляться по понедельникам и четвергам с вылетом из питерского аэропорта «Пулково» в 12:40 и прибытием в аэропорт «Семёзино» города Владимира в 14:00. Обратный вылет – в 14:50. Прибытие в аэропорт «Пулково» – в 16:10. Время в полете 1 час 20 минут. Вместимость современного комфорта-бального реактивного самолета «Embraer 145» – 50 человек.

Для удобства пассажиров в аэропорту «Семёзино» работает бесплатная автомобильная парковка. Приобрести билеты на самолет жители области могут на официальном сайте «Комиавиатранс» и в авиакассах во Владимире и Муроме.

В Камешково идёт чистая вода

До конца 2017 года город Камешково целиком будет снабжаться чистой водой из нового водозабора.

Чистую воду уже начали получать многоквартирные жилые дома на улице Ленина, где недавно проводился ремонт водопровода. До последнего времени водопроводная вода в городе была низкого качества из-за большого присутствия железа. После запуска нового водозабора с артезианскими скважинами ситуация меняется. Сотрудники городского водоканала сейчас ведут врезки в городскую водопроводную сеть от нового водозабора. Работы должны завершиться в декабре этого года. Кроме того, в городе планируется постепенно заменить старые водопроводные сети.

В Ставрово – новый завод

В Ставрово запущен завод по выпуску элементов для электрических обогревателей.

Производство во Владимирской области организовала компания «Zoppas Industries». Эта итальянская фирма вложила 600 млн рублей в реконструкцию и оснащение завода, который расположен в индустриальном парке (бывший «Завод АТО»). На предприятии сейчас работают 40 сотрудников под руководством итальянских менеджеров. В церемонии запуска производства участвовали губернатор Светлана Орлова и посол Итальянской Республики в России Чезаре Мария Рагальини.

РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

ОРИЕНТИР – ПРИВЛЕЧЕНИЕ И ПОДДЕРЖКА ИНВЕСТОРОВ



Во время посещения завода «Волгобас»

Во Владимирской области с рабочим визитом побывал заместитель министра промышленности и торговли Российской Федерации Александр Морозов.

В Коврове вместе с губернатором Светланой Орловой он провел рабочее совещание на тему «Промышленный потенциал Владимирской области и развитие импортозамещения». В его работе приняли участие руководители структурных подразделений областной администрации и Минпромторга России, государственной корпорации «Ростех», главы городов и районов области, руководители промышленных предприятий 33-го региона и иностранные инвесторы.

Перед началом совещания Александр Морозов и Светлана Орлова побывали в цехах крупнейшего машиностроительного предприятия – Ковровского электромеханического завода и на выставке промышленных предприятий Владимирской области, которая развернулась на КЭМЗе.

Открывая совещание, Светлана Орлова подчеркнула, что в России принятые беспрецедентные меры поддержки промышленности. «Это большая заслуга Президента России Владимира Владимировича Путина, Министерства промышленности и торговли РФ. Многие предприятия Владимирской области уже ощутили на себе внимание и поддержку государства, а новые меры поддержки промышленности открывают широкие возможности для развития промышленности региона. Мы учимся конкурировать на мировом рынке, мы работаем в кооперации с мировыми компаниями. Причем, очень важный фактор, что они сами к нам приезжают», – подчеркнула глава области.

Заместитель министра промышленности и торговли РФ Александр Морозов отметил высокий производственно-промышленный потенциал Владимирской области.

«Сегодня импортозамещение и экспорт ориентированность пре-вращаются в цифровую экономику. Во Владимирской области я увидел много подобных примеров. Это

развитие соответствующих производственных систем, управление станками, цифровое проектирование, оптимизация и тому подобное. Ориентированность на экспорт подкреплена мощнейшими механизмами поддержки экспорта высокотехнологичной продукции. Хотел бы отметить, все, что вы делаете, – абсолютно в русле главных трендов развития промышленности страны и конкурентоспособного производства», – подчеркнул заместитель министра.

Он подробно рассказал руководителям предприятий о различных действующих мерах государственной поддержки. Например, производителям высокотехнологичной продукции из федерального бюджета предоставляются субсидии на компенсацию части затрат, связанных с сертификацией продукции на внешних рынках при реализации инвестиционных проектов.

Светлана Орлова сообщила, что согласно протоколу Министерства промышленности и торговли РФ в области будет создана рабочая группа для систематизации экспортной работы. Её возглавит первый вице-губернатор Алексей Коньков, в состав войдут представители основных промышленных предприятий региона.

Затем Александр Морозов посетил завод «Волгобас» в Собинском районе. Вместе с губернатором они осмотрели производственные площадки и оценили готовую продукцию нового предприятия, которое планирует выйти на производственную мощность в декабре этого года.

«Президент России Владимир Владимирович Путин придаёт большое значение переводу транспорта страны на альтернативные виды топлива, за этим – будущее. Владимирская область одной из первых включилась в эту серьёзную работу и продолжает её, – считает Светлана Орлова. – Создать такой инновационный завод – непростое дело. Это не только передовые технологии и высокоточное производство, но и профессиональные кадры, которые должны пройти специальную подготовку».

Александр Морозов отметил, что завод «Волгобас» в Собинском районе является ярким примером качественной поддержки инвесторов: «Важно, что экономическая политика Владимирской области направлена не только на привлечение инвесторов, но и на интеграцию других предприятий, в том числе малых, которые выступают в качестве поставщиков услуг, материалов и компонентов». На сегодняшний день в кооперации с «Волгобасом» работает более 30 местных компаний, и этот перечень постоянно пополняется новыми партнёрами.

К слову, новое предприятие обещает стать полноценным научно-производственным комплексом, где выпуск автобусов будет органично сочетаться с инновационным проектированием. В настоящее время подготовлены роботизированные линии, проводятся тестовые и пуско-наладочные работы. Процесс сварки на заводе будет полностью автоматизирован, что обеспечит высокую скорость и стабильное качество работы.

Основной продукцией производственного комплекса будут автобусы различного класса и назначения. В числе перспективных разработок – газомоторные, электрические и беспилотные машины. В ближайшие два года планируется расширить модельный ряд беспилотников на модульной платформе «MatrEshka» и попытаться занять нишу на зарубежных рынках. Сейчас беспилотные автобусы испытываются на полигонах в Москве и на Дальнем Востоке. Для их выхода на дороги общего пользования необходимо принятие соответствующего законодательства.

Финансовые вливания в реализацию первого этапа этого стратегического инвестиционного проекта составляют 3,6 млрд рублей. Проектная мощность производственно-комплекса при полной загрузке составит до 1200 автобусов в год. На сегодняшний день на предприятии трудятся 250 человек, при выходе на полную мощность планируется создать 650 рабочих мест.

Газ пришёл в сёла Камешковского района

В деревне Куницыно Камешковского района состоялась торжественная церемония пуска нового межпоселкового газопровода, по которому «голубое топливо» пришло сразу к десяти населённым пунктам муниципального образования Второвское.

Долгожданный газ пришёл к посёлку Мирный, селу Второво, деревням Ивашково, Высоково, Куницыно, Патакино, Мостцы, Кижаны и Мишнево.

В мероприятии приняли участие первый заместитель губернатора Владимирской области Лидия Смолина, гендиректор компаний «Газпром межрегионгаз Владимир» и «Газпром газораспределение Владимир» Сергей Бондаренко, глава администрации Камешковского района Анатолий Курганский, депутаты Законодательного Собрания области, представители подрядных организаций и жители МО Второвское.

Первый вице-губернатор Лидия Смолина попретствовала собравшимся: «Газификация – одно из важнейших направлений развития нашей области, и мы будем делать всё для достижения максимальных показателей. Губернатором области Светланой Юрьевной Орловой принято решение, согласно которому теперь будет производиться субсидирование категорий граждан, имеющих право на социальные льготы. В бюджете 2018 года на эти цели предусмотрено 40 миллионов рублей. Важно, что меняется механизм получения субсидии: финансироваться будет непосредственно предприятие-исполнитель работ по газификации, и жителям – получателям субсидии – не придётся тратить личные деньги, а затем получать возмещение. Рассчитываем, что благодаря этому количеству жителей области, пользующихся природным газом, значительно увеличится».

Газификация 1358 домовладений и 14 объектов социального и бытового назначения в муниципальном образовании Второвское организована в рамках «Программы развития газоснабжения и газификации Владимирской области на период с 2016 по 2020 гг.», подписанный губернатором Светланой Орловой и председателем правительства ПАО «Газпром» Алексеем Миллером, Федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014–2017 годы и на период до 2020 года», а также программы газификации Владимирской области, финансируемой за счёт специальной надбавки к тарифу на транспортировку природного газа по газораспределительным сетям АО «Газпром газораспределение Владимир». Этими программами финансировалось строительство 31 км межпоселковых и 75 км распределительных газовых сетей. Столб масштабное одновременное подключение к газоснабжению сразу 9 населённых пунктов произошло в 33-м регионе впервые.

Поклялись служить Отечеству



Воспитанники областного Кадетского корпуса принимают присягу

В городе Радужный состоялась церемония приведения к присяге воспитанников областного Кадетского корпуса.

С этим событием воспитанников корпуса поздравил заместитель губернатора Александр Лобаков. В торжественном мероприятии приняли участие также глава администрации Радужного Сергей Найдухов, военный комиссар Владимирской области Владимир Кручинин, военнослужащие, руководители силовых структур и ведомств, представители бизнеса.

Символично, что приведение кадетов к присяге было приурочено к празднованию Дня народного единства. Этот государственный праздник напрямую связан с именем нашего земляка – военного и политического деятеля, одного из руководителей народного ополчения, освободившего в 1612 году Москву от польско-литовских захватчиков, князя Дмитрия Михайловича Пожарского. Кадетский корпус в Радужном носит имя этого национального героя.

Более пятидесяти шестиклассников Кадетского корпуса торжественно поклялись беззаветно служить Отечеству, быть верными долгу, честными перед товарищами, строго выполнять требования педагогов.

Вице-губернатор Александр Лобаков лично пожал руку самым юным воспитанникам школы-интерната. Выпускник суворовского училища, он с особой теплотой поздравил новоиспечённых кадетов и передал им приветствие от губернатора области Светланы Орловой: «Вы находитесь на пути к самому высокому, почётному и важному званию – защитника своего Отечества. Хорошая под-

готовка по общебазовальным предметам и углублённое изучение военного дела позволяет выпускникам Кадетского корпуса поступать в ведущие высшие учебные заведения нашей страны, и в первую очередь в военные вузы. Присяга – важное событие как для самих ребят и их родителей, так и в целом для Владимирской области. Мы видим, какое внимание уделяется со стороны государства, лично Президента России Владимира Путина вопросам патриотического воспитания, сохранения традиций и преемственности поколений».

К слову, Александр Лобаков второй год возглавляет попечительский совет Кадетского корпуса. Он отметил, что по поручению Светланы Орловой проводится большая работа по развитию материально-технической базы учреждения: «На сегодняшний день мы провели все необходимые конкурсные процедуры, заключили договор и начинем строительство нового спортивного зала в Кадетском корпусе. Очень надеемся, что ко Дню защитника Отечества, 23 февраля, получится его открыть. Считаю, что иметь Кадетский корпус в регионе – очень важно и почтительно. И мы продолжим делать всё возможное, чтобы улучшать условия пребывания и учёбы его воспитанников».

Областная школа-интернат «Кадетский корпус имени Д. М. Пожарского» существует уже более 17 лет. За это время она выпустила более тысячи ребят, большинство из которых сейчас несут службу в Вооружённых силах России, а также продолжают учёбу в военных, ведомственных и гражданских вузах. На сегодняшний день здесь обучаются 239 мальчиков от 12 до 18 лет.

16 ноября отмечает юбилей ЛЮДМИЛА АЛЕКСАНДРОВНА ПРАЦУК

По распоряжению департамента социальной защиты населения Владимирской области в марте 2012 года Людмила Александровна была назначена директором комплексного центра социального обслуживания населения Юрьев-Польского района.

Мы знаем Людмилу Александровну как руководителя с большой буквы, отличающегося профессионализмом и высокой компетентностью в служебных вопросах, касающихся ли они экономического или юридического права, всегда готовой помочь в решении разных проблем. Она внела огромный вклад в развитие центра.

Людмила Александровна, мы все по-доброму завидуем сегодня вашей молодости, энергии, оптимизму, способности видеть перспективы и находить в себе силы их достигать. Вас отличает высокая требовательность к себе, ответственность за любое порученное дело, искреннее и доброе отношение к людям.

Уважаемая Людмила Александровна! Примите от нашего дружного коллектива искренние поздравления с днем рождения!

Ваш день рождения – это светлый праздник,
Примите вы признание от нас.
Вы – женщина и женщина-начальник,
Руководитель – просто высший класс!
Желаем благ вам, творческих успехов,
Пусть на работе удастся всё,
А дома будет счастье, море смеха,
Вы сами своей жизни режиссер!
Мы рады вместе с вами потрудиться
И опыт нужный дружно перенять,

Ведь вы – наставник, друг, руководитель,
И этого у вас уж не отнять!
Живите долго, счастливо, свободно,
Пусть все успехи будут впереди.
Мы счастливы, что жизнь
распорядилась
Нам встретить вас на трудовом пути!
Сотрудники ГБУСО ВО
«Комплексный центр
социального обслуживания населения
Юрьев-Польского района».



Поздравляем!

14 ноября - Международный день логопеда

ДОКТОР, ПЕДАГОГ, ПСИХОЛОГ...

Международный день логопеда, который ежегодно отмечается 14 ноября, чаще всего остается без особого внимания. Логопедов, людей важной и такой необходимой в современном мире профессии, обычно поздравляют только коллеги, родственники и близкие друзья.

Очень многие считают, что логопед – тот, кто учит правильно «говорить букву рэ», исправляет неправильное произношение. Конечно, отчасти эти люди правы, но это лишь малая часть того, чем занимается логопед.

В первую очередь стоит обратить внимание на то, что глобальной целью логопедического воздействия является развитие всей речевой системы в целом. Это не только звукопроизношение и артикуляционная моторика, но и фонематические процессы (узнавание, различение звуков), лексика (словарный запас), грамматический строй, связная речь и, конечно же, письмо и чтение.

Помимо этого, на логопедических занятиях проводится работа по развитию высших психических функций (внимания, памяти, мышления), ручной мото-



торики, по формированию учебных навыков и предпосылок обучения грамоте.

Ошибочно полагают, что логопед нужен только детям. Он необходим и взрослым. Чаще всего он требуется в двух случаях: после болезни (инсульта, ларингита, черепно-мозговой травмы) и при нарушениях речи, не

устраненных в детском возрасте, сопровождающих пациента всю жизнь.

Своевременное обращение к специалисту поможет устранить дефект речи как у детей, так и у взрослых.

П. Н. ХАРИТОНОВА,
учитель Ратисловской школы-интерната.

РАСПОРЯЖЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ РАЙОН

от 02.11.2017 г.

№ 280р

Об установлении для отдела ЗАГС администрации МО Юрьев-Польский район неприёмного дня для населения

В целях реализации постановления Правительства РФ от 03 марта 2017 года №254 «Об утверждении Правил перевода в электронную форму книг государственной регистрации актов гражданского состояния (актовых книг), для обеспечения своевременного и качественного перевода актовых книг в электронную форму:

1. Внести в режим работы отдела ЗАГС неприёмный день для населения – четверг.

2. Настоящее распоряжение вступает в силу с момента его подписания и подлежит официальному опубликованию.

Е. В. РОДИОНОВА,
глава администрации
МО Юрьев-Польский район.

ИЗВЕЩЕНИЕ

об итогах проведения аукциона по продаже муниципального имущества – квартиры №2, расположенной по адресу: Юрьев-Польский район, село Парковый, дом № 4, проведенного на основании решения Совета народных депутатов муниципального образования Симское Юрьев-Польского района от 29.09.2017 № 28.

Аукцион состоялся 10.11.2017, в 10.00, по адресу: Юрьев-Польский район, с. Сима, ул. Советская, д. 47. Организатор аукциона – администрация муниципального образования Симское Юрьев-Польского района. Стоимость приобретенного имущества: 29400 рублей. Победителем аукциона признана Чернышова Надежда Ивановна.

ГКУ ОСЗН по Юрьев-Польскому району информирует

СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА ГРАЖДАН ПРИ ГАЗИФИКАЦИИ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ

В соответствии с законом Владимирской области от 02.10.2007 №120 «О социальной поддержке и социальному обслуживанию отдельных категорий граждан во Владимирской области», граждане, постоянно проживающие в газифицируемых домовладениях, расположенных в населенных пунктах Владимирской области, подлежащих газификации в соответствии с перечнем объектов газификации на очередной год, утвержденным распоряжением администрации Владимирской области, имеют право на получение социальной поддержки при газификации жилых помещений.

На 2017 год перечень объектов газификации утвержден распоряжением администрации Владимирской области от 03.11.2017 №701-р «О перечне объектов газификации Владимирской области на 2017 год». На территории Юрьев-Польского района в данный перечень включены следующие объекты:

г. Юрьев-Польский – ул. Гагарина, д. 9, кв. 2; ул. Заводская, д. 1; ул. Заводская, д. 1А; ул. Богомолова, д. 12; ул. Богомолова, д. 10А; пер. Малый, д. 7; ул. Гагарина, д. 9, кв. 1; ул. Чехова, д. 52, кв. 1; ул. Железнодорожная, д. 29, кв. 3; ул. Станционная, д. 9;

Юрьев-Польский район – с. Кумино, д. 63; с. Андреевское, ул. Юрьевская, д. 23, кв. 2; с. Кузьмадино, ул. Перифильева, д. 63; с. Афинеево, д. 7; с. Городище, ул. Новая, д. 2, кв. 1; с. Ненашевское, д. 30; с. Кумино, д. 22; с. Косинское, ул. Косинская, д. 65, кв. 2.

Социальная поддержка предоставляется следующим категориям лиц:

а) одноко проживающим гражданам, достигшим возраста, дающего право на страховую пенсию по старости в соответствии с Федеральным законом «О страховых пенсиях» (60 лет - для мужчин, 55 лет - для женщин), лицам, которым страховая пенсия по старости назначена ранее достижения возраста, установленного статьей 8 Федерального закона «О страховых пенсиях», и (или) инвалидам;

б) семьям, состоящим из граждан, достигших возраста, дающего право на страховую пенсию по старости в соответствии с Федеральным законом «О страховых пенсиях» (60 лет - для мужчин, 55 лет - для женщин), из лиц, которым страховая пенсия по старости назначена ранее достижения возраста, установленного статьей 8 Федерального закона «О страховых пенсиях», и (или) инвалидов;

в) семьям, состоящим из граждан, достигших возраста, дающего право на страховую пенсию по старости в соответствии с Федеральным законом «О страховых пенсиях» (60 лет - для мужчин, 55 лет - для женщин), из лиц, которым страховая пенсия по старости назначена ранее достижения возраста, установленного статьей 8 Федерального закона «О страховых пенсиях», и (или) инвалидов;

г) семьям, состоящим из граждан, имеющим детей в возрасте до 18 лет (детей, обучающихся по очной форме обучения в образовательных организациях всех типов и видов независимо от их орга-

низационно-правовой формы, за исключением образовательных организаций дополнительного образования, до окончания ими такого обучения, но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет);

г) семьям, имеющим в своем составе ребенка-инвалида; д) малоимущим семьям по представлению (ходатайству) органов местного самоуправления.

Социальная поддержка предоставляется гражданам, имеющим в собственности жилые помещения, подлежащие газификации.

В соответствии с постановлением губернатора области от 12.11.2007 г. №835 «Об утверждении порядка предоставления денежной компенсации части расходов, связанных со строительством внутриквартирных газовых сетей», компенсация на газификацию жилого помещения предоставляемая один раз в пределах средств, выделенных из областного бюджета на указанные цели.

Для решения вопроса о назначении компенсации одновременно с заявлением представляются следующие документы:

- 1) копия паспорта либо иного документа, удостоверяющего личность, а также копия документа, подтверждающего постоянное проживание в населенном пункте, подлежащем газификации на очередной год;
- 2) документы, подтверждающие статус пенсионера, инвалида (удостоверение, справка об инвалидности), за исключением граждан, указанных в подпункте «д»;
- 3) документы, подтверждающие право собственности заявителя или членов семьи на жилое помещение, подлежащее газификации;

- 4) свидетельство о рождении ребенка и справка из учебного заведения на детей в возрасте от 18 до 23 лет (для граждан, указанных в подпунктах «в», «г»);
- 5) иные документы, подтверждающие родственные отношения граждан, указанных в подпунктах «б», «в», «г»;
- 6) договор на выполнение работ по газификации домовладения, чек или иной документ, подтверждающий оплату работ по указанному договору, другие платежные документы, подтверждающие приобретение материалов и газовых приборов, а также расходы за подключение потребителей к распределительным газовым сетям;
- 7) представление (ходатайство) органов местного самоуправления и акт материально-бытового обследования семьи (для граждан, указанных в подпункте «д»).

Компенсация предоставляется в размере фактических затрат, произведенных заявителем на газификацию жилого помещения, но не более 21907 рублей.

За назначением денежной компенсации части расходов, связанных со строительством внутриквартирных газовых сетей, необходимо обращаться по адресу: г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 47, кабинет №7. Телефон для справок: 8 (49246) 2-27-17.

ПЕРЕДВИЖНОЙ ЦЕНТР ЗДОРОВЬЯ
ИНИЦИATOR СОЦИАЛЬНОГО ПРОЕКТА -
депутат Госдумы

Григорий АНИКЕЕВ



ПРОЙДИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ ОСМОТР
ГРАФИК ВЫЕЗДОВ В ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ РАЙОН

г. Юрьев-Польский,
ул. 1 Мая, 72

16.11 (четверг) - кардиолог

24.11 (пятница) -
• офтальмолог
(в т. ч. детский)

Запишитесь на прием заранее
по телефону БЕСПЛАТНОЙ горячей линии:
8-800-2345-003

ПОЗНАНИЕ СЕБЯ ЧЕРЕЗ ПРИЗМУ ВРЕМЕНИ

Православные поездки – это незабываемые эмоции, встреча с сокровенным, познание себя через призму времени. Только здесь становишься открытым с самим собой и распахиваешь душу перед Господом.

В начале ноября православные группы из сел Энтузиаст, Ополье, Шипилово побывали в самых намоленных землях. Сначала их встретил Покровский Хотьков ставропигиальный женский монастырь. Экскурсовод познакомила группу с житием святых Кирилла и Марии, родителями Сергия Радонежского.

...Недалеко от Ростова Великого, на берегу реки Иши, находилось поместье знатных ростовских бояр Кирилла и Марии. Кирилл состоял на службе у ростовских князей. Жестокий голод и монголо-татарское нашествие довели боярина до нищеты. И тогда семейство переселилось в селе Радонеж близ церкви Рождества Христова. Кирилл и Мария были людьми добрыми и богоугодными: помогали бедным и больным, принимали странников.

Супруги имели уже сына Стефана, когда Бог даровал им 3 мая 1314 другого сына – будущего основателя Свято-Троицкой Сергиевой Лавры, преподобного Сергия. Священник Михаил назвал младенца Варфоломеем, что значит «сын радости (утешения)», и почувствовал, что «ребенок будет сей сосуд, избранный Бога, обитель и слуга Святой Троицы».

Когда ему было около двадцати лет, юноша попросил у родителей благословения на монашество. Они не возражали, но просили «успокоить их старость». Согласно этому благочестивому обычая Кирилл и Мария в конце своей жизни тоже приняли сначала иноческий постриг, а потом и схиму в Хотьковском Покровском монастыре. Утруженные болезнями, скорбями и старостью схимики-бояре недолго потрудились в новом звании. В 1337 году они с миром отошли ко Господу. Перед своей блаженной кончиной они благословили Варфоломея на иноческий подвиг. Дети погребли их под сенью Покровской обители, которая с этого времени стала последним пристанищем и усыпальницей Сергиева рода.

Летопись Хотьковского Покровского монастыря приводит свидетельства о том, как молитвенное обращение к Сергию и его родителям спасало людей от тяжких недугов. Он завещал, «прежде чем идти к нему, помолиться об упокоении его родителей над их гробом». Вера в заступничество святых укрепилась после многочисленных исцелений, происходивших у гробницы. Празднование памяти преподобных Кирилла и Марии происходит 11 октября и 31 января. В монастыре паломники приложились к святым мощам преподобных.

Далее путь православной группы лежал в Свято-Троицкой Сергиевой лавре. Здесь дети узнали, что самой запоминающейся страницей в жизни Сергия стало обучение грамоте. Когда Варфоломею исполнилось

семь лет, родители отдали его учиться, чтобы мог он читать и разуметь Слово Божие. Братья обучались успешно, а Варфоломей сильно отставал от них. Он напрягал все усилия своего детского ума, проводил ночи над книгою и часто, укрывшись от взоров людских, горько плакал о своей неспособности, горячо и усердно молился Богу: «Дай же Ты мне, Господи, понять эту грамоту; научи Ты меня, Господи, просвети и врачи!».

Отец послал его в поле пасти жеребят. Под дубом увидел Варфоломей незнакомого старца-черноризца, который приносил здесь свои молитвы Богу. Потом он с любовью взглянул на доброе дитя и благословил: «Возьми сие, чадо, и снежь; сие дается тебе в знамение благодати Божией и разумение Святого Писания». Мальчик пригласил незнакомца в родительский дом. Здесь старец заметил, что «прежде следует вкусить пищи духовной», и пригласил с собою Варфоломея. Отрок взял благословение от старца и, благоговейно осенив себя крестным знамением, начал стихословить Псалтирь стройно и внятно!

По святым местам

7 октября 1337 года Варфоломей принял пострижение в монашество от игумена Митрофана с именем святого мученика Сергия и положил начало новому жительству во славу Живоначальной Троицы. Постепенно он стал известен другим инокам, искавшим его руководства. Преподобный Сергий всех принимал с любовью, отличался редким трудолюбием. Своими руками он построил несколько келий, носил воду, рубил дрова, выпекал хлеб, шил одежду, готовил пищу для братии и смириенно выполнял другие работы. Тяжелый труд преподобный Сергий соединил с молитвой, бдением и постом.

Русская земля в то время страдала от татарского ига. Великий князь Дмитрий Донской, собрав войско, пришел в обитель Сергия испросить благословения на предстоящее сражение. В помощь великому князю преподобный благословил двух иноков своей обители, схимонахов Андрея (Осялью) и Александра (Пересвета), предсказал победу на Куликовом поле. Это положило начало освобождению Русской земли от татарского ига. Во время сражения преподобный Сергий вместе с братией стоял на молитве и просил Бога о даровании победы русскому воинству.

Достигнув глубокой старости, преподобный, за полгода прозрев свою кончину, призвал к себе братию и благословил на игуменство опытного в духовной жизни и послушании ученика, преподобного Никона (день памяти 30 ноября). Ученик Сергия Радонежского родился



в Юрьеве-Польском. Став игуменом, преподобный Никон поддерживал все, что было установлено учителем, любил молитву и пост, трудился наравне с братией. Школьники приложились к мощам преподобных Сергия и Никона Радонежских, написали записки, поставили свечи.

Из поездки ребята привезли положительные эмоции, фото на память и, главное, частичку светлого чувства любви к своим родителям, к преподобным Кириллу, Марии, Сергию и Никону.

Благодарность во славу Божию выражаем игумену Свято-Успенского Косьмо-Яхромского монастыря отцу Серафиму и шоферу Сергею Викторовичу.

С. А. Сомова, Е. Н. Привезенцева, А. А. Мосевнина.

Редакционная почта



ПРАЗДНИК ОТ «ДУБРАВУШКИ»

Пусть будет все, что в жизни нужно, Чем жизнь бывает хороша: Любовь, здоровье, верность, дружба И вечно юная душа!

День народного единства – всенародный праздник, который отмечали и в отделении милосердия для граждан пожилого возраста и инвалидов (стационар) с. Небылого. 7 ноября народный коллектив – вокальный ансамбль «Дубравушка» Небыловского дома культуры – поздравил всех проживающих с праздником прекрасными песнями.

Также поздравления, в том числе и музыкальные, получил

Владимир Григорьевич Подобрев, который 6 ноября отметил 85-летний юбилей. Ведущая программы С. Г. Зайцева тепло и искренне поздравила юбиляра, коллектив исполнил его любимые песни.

От лица всех проживающих и коллектива отделения милосердия сердечно благодарим ансамбль «Дубравушка» за душевную доброту к людям пожилого возраста, за то, что всегда дарят прекрасное настроение, радуют своим исполнением.

Н. А. СУХАРЕВА,
заведующая отделением
милосердия с. Небылого.

«КОГДА-ТО ПЕСНИ МАТЕРИ НАМ ПЕЛИ»

Ноябрь – последний месяц осени, впереди нас ждет зима. В ноябре у многих портится настроение от созерцания мокрых улиц, голых деревьев, холодных вечеров. А чтобы настроение опять стало веселым, нужна добрая, задорная, чуточку меланхоличная русская песня.

Народный коллектив «Сударушка» (с. Сосновый Бор) в красивых, сверкающих золотой костюмах всегда создают прекрасное настроение зрителям. Вот и 8 ноября клиенты Кольчугинского дома милосердия с нетерпением ждали выступления этого коллектива.

«Сударушка» – это десять увлеченных русской песней женщин, чарующие голоса которых заставляют зрителей забыть о меланхолии, дождливой погоде и с удовольствием подпевать знакомые мелодии. Артистичность всех участников этого коллектива, их задор, искренняя увлеченность заставляют зрителей сопереживать сценическому действу.

Очень удачно была продумана последовательность но-



меров концерта, который назывался «Когда-то песни матери нам пели»: медленные, протяжные мелодии чередовались с подвижными плясовыми и хороводными. Ведущая концерта и художественный руководитель ансамбля Валентина Белова и музыкаль-

ный руководитель Альбина Никитина всегда стараются обновить репертуар и не забывают старые мелодии. Как приятно было нашим бабушкам и дедушкам услышать песни 30-х годов, которые теперь мало кто помнит!

Участники коллектива – люди самозабвенно преданные народному творчеству, наделенные хорошими вокальными данными. Часовая программа прошла на одном дыхании. И как всегда «сударушки» не забыли поздравить наших юбиляров. Долго зрители не отпускали артистов, благодарили их за прекрасный концерт аплодисментами и теплыми словами.

Мы желаем народному коллективу «Сударушки» творческих успехов и с нетерпением ждем в гости!

Елена ПОПОВА,
методист дома милосердия
(с. Бавлены).



К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Администрация муниципального образования Юрьев-Польский район проводит отбор кандидатов в резерв управлеченческих кадров Юрьев-Польского района.

Для включения в резерв гражданин должен соответствовать следующим требованиям: гражданство Российской Федерации, возраст от 25 до 50 лет, наличие высшего профессионального образования, опыт работы по специальности не менее 7 лет, отсутствие неснятой или непогашенной судимости, дееспособность.

Резерв формируется для замещения должностей: заместитель главы администрации, начальник управления администрации, заведующий отделом администрации, председатель комитета, руководитель муниципального бюджетного образовательного учреждения, руководитель муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения, руководитель муниципального бюджетного учреждения культуры, руководитель муниципального казенного учреждения.

Кандидаты для включения в резерв представляют в организационный отдел управления делами администрации муниципального образования Юрьев-Польский район по адресу: Владимирская обл., г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 33, каб. 6, следующие документы: заявление об участии в отборе с согласием на обработку сообщенных ими персональных данных, а также на проведение в отношении них проверочных процедур; заполненную анкету; отзыв, представление, характеристику или рекомендательное письмо с предложением о включении в резерв управлеченческих кадров Юрьев-Польского района; копию паспорта; копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность; копии документов об образовании, а также о присуждении ученой степени, ученого звания, о повышении квалификации, если таковые имеются; копию документа воинского учета - для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу; копию свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства; страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования (копия); одну фотографию размером 3x4.

Прием документов от кандидатов на включение в резерв осуществляется до 1 декабря 2017 года.

Образец заявления

В комиссию по формированию и подготовке резерва управлеченческих кадров Юрьев-Польского района

от _____ (ФИО)

проживающего(ей) по адресу: _____

документ, удостоверяющий личность:

№ _____ серия _____
когда, кем выдан _____

заявление. РАЗНОЕ:РАЗНОЕ:- РАЗНОЕ:

Прошу рассмотреть мою кандидатуру для включения в резерв управлеченческих кадров Юрьев-Польского района.

Даю администрации муниципального образования Юрьев-Польский район (адрес: г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 33) согласие на обработку своих персональных данных с использованием средств автоматизации и без использования средств автоматизации с целью определения возможности включения меня в резерв управлеченческих кадров Юрьев-Польского района и проведения в отношении меня проверки достоверности представленных мной сведений соответствующими органами.

Согласие дано на обработку следующих персональных данных: фамилия, имя, отчество; сведения об изменении фамилии, имени, отчества; год, число и месяц рождения; место рождения, домашний адрес (адрес регистрации, фактического проживания); сведения о гражданстве; сведения о наличии судимости; сведения о семейном положении; сведения о месте работы, занимаемой должности; сведения о классном чине федеральной гражданской службы, дипломатическом ранге, воинском или специальном звании, классном чине правоохранительной службы, классном чине гражданской службы

субъекта Российской Федерации, квалификационном разряде государственной службы, классном чине муниципальной службы; сведения об образовании, в том числе послевузовском профессиональном образовании, с указанием года окончания учебного заведения, наименования учебного заведения, специальности и квалификации по диплому; сведения о наличии ученой степени, звания; сведения о повышении квалификации, переподготовке, стажировке, подготовке; сведения о наличии или отсутствии знаний иностранных языков, уровне знаний иностранных языков; сведения о наградах и званиях; сведения о трудовой деятельности; сведения о воинской обязанности; данные паспорта или иного документа, удостоверяющего личность; сведения о заболеваних, в том числе сведения о недееспособности, ограниченной дееспособности; сведения об исполнении обязательств по договорам кредита и иным гражданско-правовым договорам; сведения об исполнении налоговых обязательств; иные сведения, отражающие деловую репутацию; сведения о причастности к деятельности экстремистских организаций либо совершении действий, содержащих в себе признаки экстремистской деятельности; сведения о наличии фактов уголовного преследования гражданина.

Согласие выдано сроком на пять лет. Отзыв настоящего согласия осуществляется в письменной форме путем подачи мной соответствующего заявления.

Прилагаю следующие документы для участия в отборе кандидатов на включение в резерв управлеченческих кадров Юрьев-Польского района:

Подпись

(расшифровка подписи)

Анкета » 20 г.

Фамилия	
Имя	
Отчество	
Изменение ФИО (если меняли ФИО, укажите когда и по какой причине)	
Фотография	
Дата рождения	
Гражданство	
Место рождения	
Судимость	
Семейное положение	
Постоянная регистрация	
Фактическое проживание	
Основное образование (Приложение 1)	
Ученая степень	
Отрасль наук	
Год присвоения	
Ученое звание	
Год присвоения	
Дополнительное профессиональное образование	
Название программы	
Полное наименование учебного заведения	
Годы обучения	
Количество часов	
Проходил ли срочную военную службу	
Годы службы	
Род войск	
Профessionальная деятельность	
Специализация	
Классный чин	
Государственная или муниципальная служба	
Трудовая деятельность (Приложение №2)	
Иностранный язык	
Степень владения	
Публикации	
Вид награды:	
Наименование награды	
Год награждения	
Владение персональным компьютером:	
Наименование ПО	
Степень владения	
Рекомендации	

Готовность к переезду в другой регион:	
Имеет ли значение регион переезда?	
Регионы переезда	
Примечание	
Пожелания по будущей должности муниципальной службы	
Пожелания по функциям/обязанностям	
Пожелания по месту работы	
Пожелания по оплате	
Контактная информация:	
Телефон 1	
Телефон 2	
Факс	
Email	
WWW адрес	

Приложение 1 к Анкете

Основное образование:	
Образование	
Форма обучения	
Вид обучения	
Полное наименование учебного заведения	
Местонахождение учебного заведения	
Годы обучения	
Факультет	
Специальность по диплому	
Присвоена квалификация	
Специализация по диплому	

Приложение 2 к Анкете

Трудовая деятельность:	
Период работы (для текущего места работы дата окончания не заполняется)	
Организация	
Количество сотрудников	
Субъект Российской Федерации	
Местонахождение организации	
Профиль деятельности по ОКВЭД	
Подразделение	
Должность	
Уровень должности	
Тип деятельности	
Основные функции и обязанности	
Достижения (реализованные проекты)	

СПИСОК ДОКУМЕНТОВ, ПРЕДСТАВЛЯЕМЫХ КАНДИДАТАМИ В КОМИССИЮ

- 1) личное заявление;
- 2) анкета;
- 3) отзыв, представление, характеристика или рекомендательное письмо с предложением о включении в резерв управлеченческих кадров Юрьев-Польского района;
- 5) копия паспорта;
- 6) копия трудовой книжки (за исключением случаев, если служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность претендента;
- 7) копии документов об образовании, а также о присуждении ученой степени, ученого звания, о повышении квалификации, если таковые имеются;
- 8) копия документа воинского учета - для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
- 9) копия свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства;
- 10) страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования (копия);
- 11) одна фотография размером 30x40 мм.

РАЗНОЕ:

* отдать нуждающимся: люстру-бра; свитер мужской коричневый, теплый, большого размера; две шубы мужские, р. 44 и 52; две пары полуботинок, р. 42; все вещи в хорошем состоянии. Тел. 8-915-760-06-29, 3-34-18.

* сдам 2-комнатную квартиру по ул. Чехова, с газовым отоплением на длительный срок. Тел. 8-920-913-19-58.

* сдам 1-комнатную квартиру в центре города, со всеми удобствами на длительный срок. Тел. 8-903-149-22-88.

* сдам 1-комнатную квартиру в центре, с мебелью, печное отопление, вода, канализация. Тел. 8-919-024-75-44.

* куплю рогатый скот: коров, телок, быков, рассмотрю все варианты. Тел. 8-999-070-77-48.

* куплю иконы, самовары, портсигар, подстаканники, статуэтки фарфоровые, знаки военные и трудовые, граммофон, саблю, монеты, часы, книги, бутылки, фото старинные, предметы быта и т.д. Тел. 8-930-830-10-19.

* установка газового оборудования, отопление, водоснабжение, вентиляция, строительные и отделочные работы, гаражное обслуживание и др., быстро, качественно, рассрочка платежа, зимние скидки до 50%. Тел. 8-910-092-27-56. Св-во № 001447065 от 15 мая 2007 г. Реклама.

(Окончание на 7-й стр.)

Реклама и объявлени

ПРОДАЮ:

* «Рено Меган-2» 2006 г. в., цвет серебристый, в отличном состоянии. Тел. 8-930-838-87-15, Михаил.

* 3-комнатную квартиру в районе школы №1, 4/5 кирпичного дома. Тел. 3-33-02.

* 3-комнатную квартиру в жилом деревянном доме по ул. 1 Мая, жилая пл. 60 кв. м, санузел совмещенный, кухня 12 кв. м, газовое отопление, участок 4 сотки, на участке баня, хозпостройки, дом полностью пригоден для проживания, недорого. Тел. 8-999-878-91-58, Наталья.

* 2-комнатную квартиру пл. 41 кв. м по пер. Промышленному, д. 14, со всеми удобствами, 2/2 кирпичного дома, отопление газовое, окна ПВХ, квартира теплая, уютная, имеются хозпостройки, все в шаговой доступности: магазины, дет.сад, школа. Тел. 8-906-558-91-74, звонить после 14.00.

* 2-комнатную квартиру по ул. Школьной, д. 1а, торг уместен. Тел. 8-919-002-00-19.

* благоустроенную 2-комнатную квартиру на пятом этаже панельного дома по ул. Свободы, д. 129а, от собственника. Тел. 8-904-261-27-27.

* 2-комнатную квартиру пл. 54 кв. м по ул. Шибанкова, д. 84, со всеми удобствами, в центре города, комнаты раздельные, после кап. ремонта, 2/2 кирпичного дома, цена договорная. Тел. 8-920-620-31-90.

* 2-комнатную квартиру по пер. Садовому, д. 23, 2/5 панельного дома. Тел. 8-968-668-83-27.

* 1-комнатную квартиру по ул. Горького, д. 24, третий этаж кирпичного дома, южная сторона, цена договорная. Тел. 8-904-257-22-27, 8-910-777-41-03.

* 1-комнатную квартиру в городе, холодная вода, печное отопление, гараж, цена 350000 руб. Тел. 8-910-177-81-31.

* 1-комнатную квартиру в центре города, без удобств. Тел. 8-910-093-51-44.

* комнату в общежитии, пл. 16 кв. м, с удобствами, цена 370000 руб. Тел. 8-919-026-68-87.

* дом в центре города, газовое отопление, вода, цена договорная. Тел. 8-920-910-91-66, адрес: ул. Свободы, д. 57.

* поддома по ул. Новой, д. 35, в доме газ. отопление, вода, теплый туалет, навес для авто, баня, новая система отопления. Тел. 8-904-261-27-27.

* гараж пл. 40 кв. м по ул. Строителей (в районе дома №4), земля и строение в собственности. Тел. 8-980-754-20-95.

* земельный участок 37,4 сотки в с. Богословском, идеальное место для выращивания скота, близко вода, свет, кругом бесплатные пастбища, недорого. Тел. 8-930-838-30-10.

* роторную косилку «КРН 2,1», отличное рабочее состояние, цена 70000 руб. Тел. 8-905-109-74-78, Руслан.

* гладильную доску, гладильное полотно металлическое с отверстиями размером 45x127 см, подставка под угол, розетка на самой доске, держатель для провода, ножки из металлического профиля, крепкая и надежная вещь, цена 1300 руб., по городу доставка. Тел. 8-915-752-59-56.

* бревна сухие; доски (есть новые, широкие, в дрова или для других целей), дешево; наличники резные 150x85, за 2000 руб., на три окна; шины с камерой на автомобиль «ВАЗ-21013»; отрезок рельса 60x14. Тел. 8-910-181-57-31.

* новые зимние шины «Кумхо» 185x60, R-14. Тел. 8-919-002-07-41.

* дрова: береза, осина, ель, доставка бесплатно. Тел. 8-910-098-12-98.

* гусей породы линда, крупно-серый, ставропольские на племя, мясо; кур породы хайсек; деревенских цыплят, 5 мес.; уток мулярды, вес 5 кг; индутоук 6 щт. и два селезня; уток пекинка, башкирка. Тел. 8-905-593-59-33, 8-930